



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1082

09.12.2023 (134)

Михаэль Кюнен

Политические солдаты: Традиции и дух СА

Часть 5

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ВОЕНЩИНА ПОСЛЕВОЕННЫЙ ПЕРИОД (1945 - 1977)

8 мая 1945 года Третий рейх капитулировал - Германия пережила худший конец войны с 1648 г. Союзники-победители на Востоке и Западе не довольствовались своим властно-политическим триумфом и полным уничтожением немецкой государственности и суверенитета - они также знали, как систематически устранять любую возможность национального возрождения:

НСДАП со всеми ее подразделениями была запрещена и распущена, руководство Рейха было мертво или заключено в тюрьму и вскоре должно было стать жертвой макабрической комедии правосудия - Нюрнбергского военного трибунала, чиновники национал-социалистического движения вплоть до мелкого руководителя местной группы были интернированы на годы, масса солдат стали военнопленными и оставались ими еще некоторое время. Тем временем, однако, от имени победителей - снова на Востоке и на Западе - немецкие коллаборационисты приступили к установлению марионеточных режимов.

Наряду с НСДАП, разумеется, был запрещен и распущен Штурм-Абтейлунг. Последний пример привели руководители СА, заключенные в Нюрнберге в

связи с трибуналом победителей: СА также обвинили в том, что они являются "преступной организацией"; но единство руководителей СА, которых не поколебали ни угрозы, ни обещания, которые остались едины между собой и верны своему прошлому, позволило добиться оправдания! Даже по искаженным стандартам победителей, СА не была преступной организацией.

Конечно, для нас, национал-социалистов, это решение не имеет большого значения, поскольку мы не признаем диктата победителей ни политически, ни юридически, но оно имеет для нас политическое значение, поскольку запрет нацизма, действующий с 1945 года, основан на взгляде Нюрнбергского трибунала на историю, который заклеил национал-социализм как преступный и сделал признание в нем "уголовным преступлением". Почти 40 лет спустя - в начале 1985 года - оправдательный приговор СА должен был сыграть важную роль в судебном процессе против меня, как будет показано, и помочь разоблачить государственное охранительное правосудие ФРГ!

Таким образом, оправдательный приговор в Нюрнберге, признание даже победителями того, что СА НЕ БЫЛА КРИМИНАЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ, также относится к нашему пониманию традиции. Этот обновленный аспект традиции СА также является последним: Как и в случае с НСДАП, прямая линия традиции закончилась в 1945 году. Несколько разрозненных командос оборотней, сформированных фанатичной гитлерюгенд, были последними прямыми преемниками исторической НСДАП. Когда через несколько месяцев их деятельность также прекратилась, а перевоспитание немецкого народа и укрепление административных структур, созданных коллаборационистами, неуклонно продвигались вперед, всякая надежда на возможное восстановление Третьего рейха была погашена. Историческая ситуация требовала не реставрации национал-социализма, а последовательного нового начала, традиция которого должна была включать не только триумфы, но и ошибки Третьего рейха, которых необходимо было избежать в будущем.

Практически и организационно в первые годы после 1945 года вообще ничего нельзя было сделать, потому что и возможные носители (бывшие офицеры НСДАП), и будущие бойцы (фронтовое поколение Второй мировой войны) все еще были интернированы или военнопленными. В этих лагерях, однако, первые национал-социалисты воссоединились и поклялись бороться дальше! Во всех западных лагерях для военнопленных существовали специальные отделы и специальные лагеря для фанатичных и несломленных национал-социалистов; многие тысячи солдат были отнесены к этой категории и всегда освобождались последними - только в конце 1940-х годов, когда оккупационные республики уже были в основном консолидированы. В

1945-1949 годах, которые были решающими для восстановления буржуазного строя на Западе, национал-социалисты были полностью уничтожены. Однако они не бездействовали: Те, кто все еще или снова был на свободе, немедленно приступили к политической работе. Повсюду возникали небольшие нелегальные группы - собранные вместе и ставшие возможными благодаря личным знакомствам и старой дружбе. Мы знаем о них немного. Другие национал-социалисты участвовали в национальных организациях - культурных сообществах, молодежных союзах и партиях.

Самым ранним новым начинанием в общественной политической жизни стала партия DEUTSCHE AUFBAUPARTEI (DAP), которая была основана 31 октября 1945 года. Основателем партии был Иоахим фон Остау, бывший руководитель местной пропаганды НСДАП. В то время, конечно, только убежденный антинационал-социалист мог рассматриваться в качестве фигуранта. Для этого фон Остау объединился с Райнхольдом Вулле, который в Веймарский период вместе с фон Граефе был политическим руководителем Немецко-фёлькишской свободной партии, конкурировавшей с НСДАП, а во времена Третьего рейха находился в концентрационном лагере. В то время как Вулле, отвергая национал-социализм, практически работал над созданием старомодной немецко-национальной правой партии с монархическим уклоном, фон Остау, не случайно выбравший аббревиатуру DAP, исповедовал веру во фронтовой опыт как образец для нового политического начала Германии!

В одном из газетных интервью того времени он выступил против "пыльных партийных методов, которые снова всплыли на поверхность" и "нынешней партийной и классовой ненависти" и сослался на память о фронтовом сообществе - а именно, что "на фронте не было разницы между владельцами фабрик и рабочими, католиками и протестантами, баварцами и пруссаками, и что нужно спокойно перенести этот дух солдатского единства на дело мира". Но те, к кому мог быть обращен этот призыв, в большинстве своем все еще находились в лагере победителей; внутри партии преобладали консервативные и национально-реакционные силы, которые разработали немировую программу с христианскими моральными учениями, консервативным исповеданием, признанием демократии и требованиями "социальной монархии". Эта реакционная по своей сути группировка в конечном итоге привела к возникновению партии "Немецкие правые", а затем партии Рейха (DRP), в которой, конечно, немецкие националисты и национал-социалисты по-прежнему боролись за влияние. В апреле 1947 года фон Остау был исключен из ДРП.

Но раз за разом национал-социалистический активизм доказывал свое превосходство над старыми правыми, даже если он все еще не нашел единой

организационной формы:

В Гессене в ноябре 1945 года возникла консервативно-монархическая "Национально-демократическая партия (НДП)", открыто национал-социалистическое крыло которой добилось впечатляющего успеха на местных выборах 1948 года в Висбадене, возглавляемое Карлом-Хайнцем Пристером, набрав 24,41%. Однако самой динамичной нацистской группировкой тех первых лет стала "Немецкое объединенное братство" (GuD), которое, в свою очередь, было основано Иоахимом фон Остау. Теперь к нему присоединились те национал-социалисты, которые вскоре стали знаменитыми - доктор Дорис, Крюгер и генерал-майор Ремер, который подавил переворот против Гитлера 20 июля 1944 года! ГД стала ядром основанной в октябре 1949 года "Социалистической партии Рейха", единственной истинно национал-социалистической партии с 1945 года!

Ситуация стала благоприятной для ПСР после того, как создание партий перестало зависеть от одобрения держав-победительниц, а теперь еще и многие интернированные и военнопленные вернулись и сразу же снова бросились в борьбу!

СРП действительно не была одной из тех буржуазно-националистических групп, которые преобладают в так называемом национальном лагере с 1945 года с их трусостью и конформизмом - это была молодая партия (большинство ее членов были в возрасте от 20 до 40 лет), это было народное движение (все профессиональные группы и слои были одинаково представлены и объединены в борьбе за восстановление Рейха и реализацию ИСТИННОГО национал-социализма - уже в то время революционно-социалистическое крыло, потерпевшее поражение 30 июня 1934 года, явно преобладало в нацистском движении. В июне 1934 года, как уже можно было понять из названия СРП!), это была солдатская партия (95% ее членов были бывшими военнослужащими вермахта), и это была ярко выраженная национал-социалистическая партия (в запретительном постановлении 1952 года даже обвинялось, что ее руководящий корпус состоял в основном из бывших "старых бойцов" (членов НСДАП до 1930 года) и активных национал-социалистов, и что она намеренно и с предпочтением набирала таких бывших чиновников НС в этот руководящий корпус, чтобы стать организационной точкой сплочения идей Третьего рейха. В таком воинствующем национал-социалистическом движении вполне естественно должна была возникнуть воинствующая элита в традициях СА, штурмовой отряд политических солдат.

"Предстоящая политическая борьба на выборах в этом году сделала необходимым создание активного движения в кругах ПСР. Название говорит

о том, какое значение должно придаваться этому движению. Каждая районная и местная организация должна как можно быстрее найти наиболее активных людей, которые физически, по возрасту и по обязательствам способны полностью посвятить себя нашим целям. Только в том случае, если нам удастся организовать поспешность нашего народа, который должен быть носителем нашей мысли, наша партийная работа будет иметь успех. Это, в свою очередь, требует сплочения поколения фронтовиков последней мировой войны. Ориентация и активизация этого поколения в соответствии с нашими целями гарантирует не только существование нашей партии, но и будущее нашего народа."

Эти слова учредительного воззвания "Рейхсфронта" без обиняков говорят о традициях и духе СА, подтверждая тем самым, что национал-социализм и его концепция политического солдата не исчезли после 1945 года" Рейхсфронт составлял ядро СРП и объединял тех членов, *"которые готовы самоотверженно поставить себя на службу нашей партии, тем самым оказывая высочайшее служение народу через готовность к самопожертвованию"*. Их лозунг таков: **Я - ничто, мой народ - все!"**.

Из 40 000 членов партии 6 000 были боевиками Рейхсфронта! После впечатляющих успехов на местных и региональных выборах, набрав около 10% голосов, Социалистическая партия Рейха, включая ее Рейхсфронт, была запрещена в конце 1952 года. Началась долгая ночь национал-социализма!

Как уже говорилось, небольшие нелегальные группы стали первой формой организации национал-социалистов после войны. Здесь описан поздний пример таких небольших тайных организаций, чтобы эти усилия также могли быть освобождены от забвения: Совершенно независимый от СРП "Freikorps Deutschland" был основан 17.8.1951 бывшим членом Ваффен-СС Германом Лампом. Этот фрайкорпус насчитывал несколько десятков фанатичных бойцов - Ганс-Ульрих Рудель был почетным членом; он признавал гросс-адмирала Дёница главой государства и законным преемником фюрера. Из-за своей национал-социалистической деятельности Фрайкорпс был запрещен в феврале 1953 года, а его функционеры арестованы в Гамбурге. Приказ о запрете гласил:

"От членов требуется беспрекословное послушание и строгая секретность. При вступлении каждый член должен подписать форму обязательства, и ему присваивается только номер прикрытия или псевдоним. Даже на членских карточках указываются только номера. Согласно инструкциям руководства, членское обязательство должно быть окружено "мистическим нимбом", чтобы объединить членов в "заговорщицкое сообщество". Членам объявляется, что в случае

небрежности каждый должен ожидать, "что суровость Freikorps поразит его". В программе фрайкорпы обязуются придерживаться "пересмотренных 25 пунктов партийной программы НСДАП".

Именно так мы представляем себе первые организационные усилия после 1945 года. Именно так в начале 1970-х годов повсеместно формировались и организовывались независимые боевые группы НС, самая важная из которых, NS-Kampfgruppe Großdeutschland (NSKG), является практически идентичным новым изданием Freikorps Deutschland и действует ровно тридцать лет спустя (1971 - 1973). Из североамериканской зарубежной организации NSKG под руководством 18-летнего Герда Лаука в 1973 году возникает самое важное подпольное движение НС послевоенного периода - НСДАП/АО, которое действует и сегодня. Между Freikorps и NSKG нет личной преемственности: насколько мне известно, ни один из некогда активных членов Freikorps Deutschland не стал активным в движении НС нового поколения после 1968 года. Но традиции, дух и отношение политических солдат всегда порождают похожие формы организации - обнадеживающий пример бессмертия нашей идеи!

Годы между запретом СРП в 1952 году и основанием в конце 1968 года Вольфом-Дитером Эккартом, представителем нового поколения национал-социалистов, Бунда немецких национал-социалистов (БУНС) представляют собой "долгую ночь национал-социализма" в истории нашего движения. Кроме "Gauleiterkreis" вокруг бывшего государственного секретаря Министерства пропаганды д-ра Науманна, который также все еще относится к усилиям начала 1950-х годов, мы не знаем ни одной явно национал-социалистической организации в эти годы. Но даже без какой-либо четкой организационной формы национал-социализм продолжает жить и пережил долгую ночь. Два течения гарантируют это выживание:

Многие национал-социалисты, некогда организованные в СРП, которые не ушли в отставку, как большинство, и не захотели быть развращенными благосостоянием, которое теперь постепенно смягчало сопротивление старого поколения, работали в реакционных национальных политических организациях.

Практически все сторонники нашего сегодняшнего Gesinnungsgemeinschaft из старшего поколения прошли путь от СРП через ДРП и НДПГ, пока наконец не вернулись к однозначному движению НС, созданному новым поколением после 1968 года, или же они были привлечены в качестве молодых членов ДРП и НДПГ такими же старыми борцами за национал-социализм. В этот круг товарищей входят два почетных члена АНС Вилли Кремер (обладатель золотого партийного знака НСДАП, бывший начальник штаба рейхспропаганды и последний заместитель д-ра Геббельса в

рейхспропе. Геббельса в Южном правительстве рейха - офицер СРП и ДРП, член НДПГ и НСДАП) и кавалер Рыцарского креста Отто Рихс (также СРП, ДРП и НДПГ); начальник штаба СА НСДАП/АО и кавалер Золотого почетного знака НЛ - человек с кодовым именем "Армин" - прошел тот же путь. Этих троих следует упомянуть как представителей всех тех товарищей, которые в своем лице олицетворяют непрерывную традицию национал-социалистического движения и в непоколебимой верности вновь предоставили себя в распоряжение также и НС-движения нового поколения!

Путь через DRP, NPD и другие национал-консервативные объединения не мог принести национал-социализму никаких успехов - он лишь способствовал выживанию идеи в то время, когда, казалось, не было ни малейших политических перспектив для нашего движения.

Единственный успех тех лет связан с именем бывшего профессионального солдата (рейхсвер с 1930 года) и впоследствии члена СРП Ганса Шикоры, который вступает в ДРП в 1956 году, вместе со своими национал-социалистическими товарищами завладевает земельным объединением Рейнланд-Пфальц и в качестве председателя земли в 1959 году проходит в земельный парламент с 5,1%. Но 27 января 1960 года Рейнланд-Пфальцское отделение ДРП было запрещено как организация-преемник СРП!

Но если в таких партиях, по сути реакционных в организационном и пропагандистском отношении, национал-социализм жил как идея, благодаря многим молчаливым товарищам, то в качестве политического солдатского отношения к жизни он вряд ли играл там роль: ни DRP, ни ранняя NPD не образовывали организационного фона, сравнимого с СА или Рейхсфронтом: в них явно преобладало буржуазное отношение к жизни - не отношение рабочих и солдат!

Иначе обстояло дело со вторым течением, в потоке которого национал-социализм пережил свою долгую ночь - национальными молодежными объединениями! Даже если там также преобладали формальные обязательства перед либерально-капиталистическим государством и его демократическим порядком, и даже если большинство из них не были сознательными и убежденными национал-социалистами - хотя бы из-за малого возраста молодежной лиги, начинающейся с шестилетних детей, - здесь жило отношение к жизни, которое сочетало в себе солдатскую позицию и национально-политическую приверженность. Однако для тех, кто постарше, шаг к вступлению в явно и однозначно национал-социалистическую организацию был очень коротким, что вскоре стало очевидным при реформировании СА после 1977 года.

Система также видела большую опасность в такой работе с молодежью и постоянно преследовала эти молодежные союзы преследованиями и запретами.

В 1948/49 годах начали свою работу национальные молодежные союзы - спонсорами этой работы были в основном бывшие члены вёлькиш-национальных молодежных групп веймарского периода и более молодые лидеры ХЕС. И они заняли четкую позицию по отношению к формирующейся системе. Примером тому служат резолюции от февраля 1951 года "Гефартеншафт", основанной в 1950 году носителем должности СПР:

"Мы не желаем каким-либо образом сотрудничать в укреплении нынешних государственных условий Германии, которые мы отвергаем как неадекватные во всех отношениях. Мы не чувствуем никаких внутренних или внешних обязательств перед нынешним государством. Мы придерживаемся мнения, что его недостатки не могут быть устранены никаким сотрудничеством, а присущи ему".

Несмотря на все преследования, до 40 000 молодых людей принадлежали к национальным молодежным объединениям такого рода до того, как наступление процветания привело к переплавке в жесткое ядро и в этой области. Запреты, как и соблазны мышления процветания, представляли собой ужасный процесс отбора. Запретами были:

- **Рейхсюгенд** под руководством Вегенера 1956 г.
 - **Рейхсюгенд** под руководством Хёллера (независимый от предыдущего 1959 года)
 - **Национальная молодежь Германии** запрещена 12.1.1960.
 - **Bund vaterländischer Jugend** (одна из наиболее организованных и влиятельных молодежных групп) запрещена в середине 1962 года из-за "антигерманских конституционных тенденций".
 - **Bund Nationaler Studenten**, запрещена в 1961/62 гг.
- Бад-Бергзабернский филиал Штальхельма**, запрещен в 1966 году.

Когда 17 лет спустя, 1 мая 1983 года, АНС/НА провела первый после войны национал-социалистический первомайский митинг в Бад-Бергзаберне, товарищи Штальхельма, принадлежавшие к этой местной группе, запрещенной в 1966 году, оказали организационную поддержку. Таким образом, круг нерушимого сообщества идей замыкался снова и снова. Едва ли два года спустя - в 1968 году - была основана BDNS, первая явно национал-социалистическая организация, тем самым завершив долгую

ночь и задокументировав тайную смену поколений, которая успешно произошла в те годы!

Самым жестким и успешным движением тех темных лет была - как уже говорилось - BVJ, что также наглядно продемонстрировала боевая деятельность некоторых ее бойцов. Довольно много активистов BVJ принимали участие в борьбе за свободу Германии в Южном Тироле:

Например, в 1963 году под следствие попали 14 молодых немцев, подозреваемых в причастности к взрывоопасным терактам в Южном Тироле; двое студентов погибли во время подобных акций, став кровавыми свидетелями нового поколения политических солдат.

Старейшее национальное молодежное движение, существующее и по сей день, - Молодежь викингов (WY) - оказалось самой жизненно важной организацией.

Основанная в 1950 году под названием Reichsjugend (Молодежь Рейха) чиновником СРП Маттеем и реформированная в 1952 году вместе с другими группами под названием Wiking-Jugend (Молодежь викингов), WJ до сих пор воспитывает у детей и молодежи с шестилетнего возраста национально-политические убеждения и солдатское отношение к жизни. Бывшие и активные члены WJ сыграли решающую роль в формировании нашей SA Storm 8 мая 1977 года, несмотря на то, что сама организация относилась к нам скептически и даже пренебрежительно, пока мы, наконец, не смогли объединиться в товариществе во время совместной операции в декабре 1984 года. Молодежная организация не может делать акцент на политической борьбе. Однако работа WJ производит молодых боевиков, которые, когда они по возрасту вырастут из молодежной организации, смогут полноценно работать и бороться только в наших рядах!

Продолжение жизни и начавшуюся в эти годы смену поколений можно также увидеть в нелегальной пропаганде, которая постоянно существовала после окончания войны. Такие пронационал-социалистические и антиеврейские так называемые "клеветнические кампании" являются во время "долгой ночи" единственным вполне открытым свидетельством выживания. И в них видно, что молодежь понимает символы, табу и раздражающие слова Третьего рейха как знаки протеста, самого радикального и решительного протеста против буржуазной системы! Это осознание очень важно, потому что без него невозможно представить себе появление и успех открыто национал-социалистического движения с 1968 года!

Увлекательно наблюдать, как ОДНА такая пропагандистская акция двух молодых активистов БВ - 23-летнего Арбольда Штрукка и 25-летнего Пауля Шёнена - в Кёльне против еврейской синагоги в ночь на 24 декабря 1959 года вызвала крупнейшее на сегодняшний день национал-социалистическое пропагандистское наступление - и это без какой-либо организационной поддержки со стороны нелегальной нацистской организации, типичной для 1970-х годов:

Только к 28.1.1960 года полицейские органы зарегистрировали 685 антиеврейских инцидентов; 234 человека были арестованы! - 76% активистов - в возрасте до тридцати лет! В ходе этого пропагандистского наступления в 1960 году было выявлено в общей сложности 1083 активиста, 50,3% из них моложе 30 лет! Нет - даже во время "длинной ночи" национал-социализм продолжает жить! Очень немногие из этих активистов организационно связаны с существующими национальными группами - они действуют из революционного настроения протеста, который найдет свое организационное выражение только годы спустя!

В 1966 году Федеральный комитет по реформе уголовного законодательства писал о потенциале будущего нацистского движения: "Согласно этому, ведомства по защите конституции зарегистрировали около 3 000 "неисправимых" поименно, которые совершили нацистские или антисемитские преступления по убеждению или срочно подозреваются в этом... Из осужденных преступников примерно каждый четвертый принадлежал к праворадикальным организациям. Остальные симпатизируют этим организациям. Значительная часть фанатично настроенных молодых преступников происходит из числа лидеров запрещенных националистических молодежных групп".

Не прошло и трех лет, как был основан Союз немецких национал-социалистов - началась новая глава в истории нашего движения:

Между 1964 и 1968 годами национальный лагерь находится под впечатлением удивительных электоральных успехов НДПГ - ввиду этого триумфа буржуазной адаптации к системе (прохождение в 7 земельных парламентах с 5 - 9% и более 4000 местных представителей в городских и районных парламентах), несмотря на только что описанный значительный потенциал, национальные социалистические организационные усилия не имеют шансов - и не пытаются, не больше, чем после запрета СРП. Основание БДНС также политически бесперспективно. Его значение - символическое: рождается первое нацистское движение нового поколения.

Но политический эффект Бунда на расстоянии также значителен: в середине 1976 года я вступил в "Freundeskreis der NSDAP" ("Друзья НСДАП"), которая действует как организация-преемник после запрета БДНС в 1969 году, и, таким образом, в конечном итоге, наше сегодняшнее Gesinnungsgemeinschaft является наследником гамбургской сцены НС, которая была инициирована и вызвана к жизни БДНС и Вольфом-Дитером Эккартом!

Однако политическое воплощение национал-социализм получил только после провала НДПГ на выборах в Бундестаг в 1969 г. Это стало фактическим толчком к началу борьбы национал-социалистов за свободу, которая с каждым годом разгоралась все сильнее. Система, которая боролась и побеждала мирных буржуазных и адаптивных национал-демократов с помощью ненависти и агитации, получила появление движения революционных, молодых национал-социалистов, с которым она не могла справиться!

Радикализация была очевидна уже при создании "Службы орденов" НДП (OD), которая стала неизбежной из-за насильственных беспорядков во время событий НДП, и с которой, следуя внутренней логике, впервые против воли буржуазного руководства НДП возникла потенциально революционная боевая организация политических солдат: многие из этих боевых коней из OD позже нашли свой путь к нам.

В 1970 году в Мюнхене была предпринята попытка восстановить НСДАП, но она провалилась, как и вторая, более основательная и лучше организованная попытка в 1976 году. Более перспективным было формирование NS-Kampfgruppen, из наиболее важной из которых - NSKG - возникла NSDAP/АО, разработавшая наиболее реалистичную и лучшую концепцию. В дополнение к этим организационным усилиям, ориентированным на партию, возникает ряд других групп НС, которые формируются вокруг нового "лидера". Единого движения из всего этого не возникает - наоборот: все большая фрагментация и соперничество доминируют на сцене, которая, тем не менее, растет численно до нескольких сотен жертв и готовых активистов!

1977 год - это час политических солдат, которые впервые осознанно вновь вписывают себя в традицию SA и тем самым открывают путь вперед!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 2. Partei in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat, Volk, Verfassung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugeordnet, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane sind nicht tödlich an sich, es ist die Führung unserer Völker.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des biologischen Fortschritts ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die gesamte Welt gegen die Juden, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (V) - zu kämpfen, keine Mittel und Einschränkungen, Überforderung und Rauborgane.

Die "Jagd" oder "Kampf" ist ein Völkermord oder ein Völkermord, es ist Propagandaarbeit, sowohl auf der Propaganda als auch auf dem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, anti-white distortion, and re-education.

Whether "fight" or "Kampf", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

Печатные и электронные периодические издания на многих языках

Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!

www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!